



大爱、团队、坚韧、激情

江苏射阳农商银行的“骑行精神”

骑行精神之

身体力行的大爱慈善心

“射阳农商银行的员工好样的！”一位专业骑行手对初次参与骑行的射阳农商银行员工这样评价，“他们的团队意识和无限的运动激情让我们非常感动”。

10月底，江苏射阳农商银行总行和该县城管局联合举办了主题为“环城爱·心同在”的环保公益骑行暨关爱环卫工人捐赠活动。射阳农商银行向当地环卫工捐赠了价值16万元的工作服，还和环卫工人以及专业自行车骑手共300多人共同完成了18公里的环保公益骑行。活动不仅激发了环卫工人的工作热情，通过城市骑行，射阳农商银行还大力宣扬

了绿色环保，共建美好卫生城市的生活理念。

作为根植射阳大地的金融企业，五年来，射阳农商银行始终把关注民生、反哺社会、回馈大众作为应尽义务，坚持每年提取不少于2%的净利润用于社会捐助，累计向社会捐助善款近千万元，惠及社会贫困人员、贫困学子2300多人次。

射阳农商银行人用自己的行动，帮助并感染着那些曾被困难和厄运击倒的人们，告诉他们要重燃斗志，决不在命运面前低头，同时也提醒他们，要常怀一颗感恩的心去帮助身边的人！

骑行精神之

积极进取的优秀团队人

浏览江苏射阳农商银行前五年荣获的二百多项荣誉，其中被表彰为“先进集体”和“先进单位”的不在少数，“先进个人”和各方面优秀工作者数不胜数。众所周知，只有专业、严格的管理制度才能打造出一支优秀的战斗团队。

“总行会针对不同的岗位定期安排技能培训和业务学习，我们自己也会根据自身岗位的需要参加一些专项课题的学习，只有不断进步，才能实现自身的价值。”射阳农商银行总行一位员工如是说。

射阳农商银行全行现有在职员工580人，六年多来，他

们在银行领导的带领下，以建设良好区域银行为目标，坚定支农、支小市场定位不动摇，持续改革创新，加快商务转型。

今年，射阳农商银行与南京大学合作，全面启动商务转型。上线流程银行，建立风险点全覆盖的风险管理体系；推行“全成本”和“项目化”的预算管理新模式，强化“系统整合”和“信息集成”的财务科技建设；创新人力资源体系，实施岗位标准化，强化业务技能培训，完善激励机制；优化信息科技体系，开发了10余种具有自身管理特色的科技系统。



“这次我们冠名本项赛事，为中国自行车运动的普及摇旗呐喊，积极倡导‘团队、进取、坚韧、激情’的骑行精神和绿色环保、健康向上的生活理念，也契合了射阳农商银行打造责任银行、绿色银行的企业文化。”这是江苏射阳农商银行董事长臧正志在“2014中国（盐城）沿海湿地国际公路自行车赛”新闻发布会（北京站）上致辞时说的一句话。

明天，沿海湿地国际公路自行车赛即将火热开赛。今天，就让我们一起感受作为这场国际赛事的总冠名单位——江苏射阳农商银行的骑行精神和企业文化。

骑行精神之

专注梦想的坚韧不拔志

有人说，梦想很丰满，现实很骨感。“可是如果自己都不把梦想造的丰满些，难道会有人来帮你？现实的确很骨感，只要我们努力朝着梦想的方向前行，骨感的现实也只会成为我们的垫脚石。”2014年初，江苏射阳农商银行经历了几天非常难捱的日子，事后该行董事长在接受媒体采访时说出了这句话，笔者记忆犹新。

今年3月24日，一句谣言引起了一场“挤兑风波”，也把江苏射阳农商行推到了风口浪尖。当天下午，射阳农商行部分网点突遭数千储户集体“取存款”，该行董事长臧正志不畏谣言亲自押着“运钞卡车”来到分理处，也加入到紧张的工作中。最终，这场风波在射阳县政府以及所有射阳农商行人的努力下被平息，谣言散播者也受到了应有的惩罚。

面对前所未有的困难和挑战，射阳农商行全体员工在公司高层领导的统一指挥下，坚定信心、增强勇气、精诚团结、携手并肩，他们以坚韧不拔的意志顺利抵御了“挤兑风波”，并开始塑造企业更加丰满的梦想。

骑行精神之

专心向上的激情前行路

射阳农商银行秉承着“专心专注、同心同行”服务理念，一直致力于打造区域金融、民生金融、责任金融和人文金融。

该行作为全国第十八家、江苏长江以北第一家成立的农村商业银行，在专注服务本地市场的同时，不断扩张区域经营范围，先后在河南、江苏两省主发起成立4家村镇银行，在省内设立了10个异地网点，成为覆盖两省四市十县（区）的区域性银行。

江苏射阳农商银行始终坚持为客户提供优质的金融服务及增值体验，在盐城市首家设立金融夜市，引进德国IPC无抵押小微贷款技术和巴黎银行消费信贷技术，推出了无抵押、免担保系列贷款产品，零售信贷客户总量达2.68万户，发行具有盐城湿地生态文化特色的“金鹤”银行卡，发卡总量超40万张。截至2013年末，全行合并报表资产总量超160亿元，存、贷款总量分别比成立时翻两番，连续三年获中国银行业监督管理委员会监管二级良好银行评级。

以上的一系列数字向我们展示了射阳农商银行的企业发展之路，作为一家根植地方的金融企业，射阳农商行的发展不仅得到了地方的认可，更被业界赞颂。



江苏射阳农商银行
JIANGSU SHEYANG RURAL COMMERCIAL BANK